

南乐寺庄派出所多举措 优化营商环境 助力企业发展

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 张泽民

为优化营商环境,保障优化营商环境相关政策落实,南乐县公安局寺庄派出所从辖区实际出发,精心策划,在走访中对分包的重点工程、重点项目施工现场进行巡查,对恶意阻工进行打击,积极帮助企业解决实际问题,多措并举落实优化营商环境,助力辖区企业健康发展。

强化担当作为

寺庄派出所始终强化责任担当,

自觉贯彻上级决策部署,切实把上级关心支持民营经济的发展举措传达到每一位民辅警。及时召开动员部署会,制订有关方案、公开办实事承诺书,把思想和行动统一到县局党委的安排部署中来。

细化责任落实

坚持把优化营商环境,作为“一把手工程”,全面压实优化营商环境的主体责任。坚持专班推进成立优化营商环境工作领导小组,对辖区森林公园等在建项目和重点企业,按照“一企一警”明

确包联责任人,开展走访服务、送法律、送帮扶,为企业排忧解难,积极化解涉企纠纷,促进企业健康成长。

创优服务质量

严格落实市局推出的“二十条”便民利民措施,优化户籍室、值班室窗口服务质量,提前告知所需手续,让群众只跑一次路,当场办理。深入基层走访调研,虚心向企业代表纳谏问策,听取企业代表对公安工作的呼声期盼、意见建议,打通了服务群众“最后一公里”。①

我为群众办实事 贴心小事暖人心

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 张泽民 桑金龙

“警察同志,真是太谢谢你们了,随口说了一句话,没想到你们真的能来,这可真是帮了我们大忙……”南乐县韩张镇一村民刘某高兴地拉着韩张派出所户籍民警桑金龙的手说。

这是什么情况呢?

2021年6月初,韩张派出所户籍民警桑金龙正在办公,当时户籍室前来办事的群众很多,其中有位群众是跟着邻居顺道过来办业务的,顺口问了句:“孩子残疾,出门行动不便,想照个身份证,不知道咋办”,正在忙着为群众办业务的民警听了后说“先留个联系方式吧”,接着为群众继续处理业务。

一天的工作结束了,户籍民警桑金龙突然想起了那位群众留下的联系方式,心想着哪天户籍室不忙了就想办法帮助群众把身份证办理了,将此项工作安排到工作计划中。抽出工作空隙,安排好手头的工作后立即出发,到村里后,那位群众开始很吃惊,没想到户籍民警真的会到家中专程为自己的孩子拍摄身份证,一再表示感谢。

为民服务,不需要丰功伟绩,只需从点滴工作做起,从群众身边的需求出发,以人民为中心,“全心全意为人民服务”是一句永不过时的口号,“为人民服务”永不过时的精神追求。学党史悟思想办实事开新局,为群众办实事,是政法队伍教育整顿的学习转化效果,也是政法队伍一贯的工作作风。①

南乐县刑侦大队侦破一网络诈骗犯罪案

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 张泽民

政法队伍教育整顿活动开展以来,南乐县公安局刑侦大队秉承以人民为中心,为人民办实事的宗旨,严厉打击辖区各类违法犯罪行为。于6月3日,成功侦破一起网络诈骗犯罪案件,抓获并刑事拘留一名犯罪嫌疑人魏某明(男,32岁,清丰县城关镇孙庄村人)。

经依法查明,2019年12月4日,曹某报警称,曹某朋友给其介绍一“微淘”刷单返利软件,曹某按照操作指示下载注册账户后便

根据“客服”引导通过软件进行充值,之后开始抢单,第一单充值5000元,返利460元,第二单充值3000元,返利300元,第三单充值4000元,任务完成后没有返钱,后经询问“客服”,称是银行系统问题,稍后系统恢复便会将返利打至账户,报警人曹某便信以为真,后经询问多人都是如此情况,才发现自己被骗,遂报警。刑侦大队民警接到报案后,迅速立案侦查,经过对该案件涉及的资金流、信息流深入研判工作,分别于2020年1月、5月、6月、8月、12月抓获并刑事拘留顾某聪等五名

犯罪嫌疑人,犯罪嫌疑人魏某明脱逃在外。结合当前“龙剑”等专项行动的要求和工作部署,专案组成员不等不靠,积极对线索进行研判分析,最终于6月3日锁定犯罪嫌疑人魏某明的活动轨迹,并在清丰县城关镇某小区一举将其抓获归案。经依法讯问,犯罪嫌疑人魏某明对其通过手机软件实施诈骗的违法犯罪事实供认不讳。

目前,已依法对犯罪嫌疑人魏某明采取刑事拘留的强制措施,案件正在进一步办理中。①

南乐县城关派出所、梁村派出所 联合侦破一介绍组织卖淫嫖娼案

近日,城关派出所联合梁村派出所成功侦破一起介绍卖淫嫖娼案件,刑事拘留两名涉嫌组织卖淫犯罪嫌疑人王某华、李某飞,行政处罚三名卖淫嫖娼违法行为人高某琳、张某涛、姚某冰。

5月24日,在辖区走访排查时得知一流动卖淫组织通过手机软件进行卖淫嫖娼的线索。南乐县公安局党委领导高度重视,立即成立以梁村派出所、城关派出所为主力军的工作专班,进一步侦办案件线索,并对辖区场所和

嫌疑人员实时布控,通过多日努力摸排和辛苦蹲守,掌握了犯罪嫌疑人王某华和李某飞的活动规律和作案模式,并于6月1日,专案组分多路成功将该两名犯罪嫌疑人抓捕归案。经依法查明,2021年3月份以来,嫌疑人王某华雇佣李某飞作为司机,介绍卖淫人员多次通过“陌陌”软件和微信联系嫖客,双方谈好嫖娼价格、时间、地点由李某飞将卖淫女子送至约定好的地方进行交易,自3月份以来,犯罪嫌疑人王某华、李

某飞违法所得两万余元。经讯问,犯罪嫌疑人王某华、李某飞对其介绍组织卖淫的违法犯罪事实供认不讳,违法行为人高某琳、张某涛、姚某冰三人对其实施卖淫嫖娼的违法行为事实供认不讳。

目前,已依法对犯罪嫌疑人王某华、李某飞处以刑事拘留的强制措施,依法分别对违法行为人高某琳处以行政拘留十五日、张某涛行政拘留十日、姚某冰罚款500元的行政处罚,案件正在进一步办理中。① 通讯员 张泽民

南乐交警参加“情满六月、爱心助考”启动仪式

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增
通讯员 张泽民

又是一年高考季,六月清风送喜来。2021年高考即将在6月7日、8日进行,为了给我县广大考生营造一个良好的考试环境,积极为考生打造一条绿色通道,确保考生顺利赴考。6月4日,由南乐县委宣传部、南乐县文明办、共青团南乐县委主办,南乐县教育局、南乐县公安局、南乐县综合行政执法局、南乐县交通局、南乐县教育局、南乐县汽车协会承办的“情满六月·爱心助考”启动仪式在我县南乐县大数据广场举行。

启动仪式上,南乐县交警大队教导员乔志杰首先介绍了近期我县公安交警部门以考点为中心,加强考点周边交通安全隐患排查整治情况,并表示在高考期间,公安交警部门将全力维护考点周边交通秩序,同时积极做好涉考服务保障工作,为忘带证件、遇到交通拥堵的考生提供应急便利。活动现场,摆放整齐的警车、爱心驾校车、爱心私家轿车纷纷在车辆引擎盖和车门上贴上“爱心送考”车辆标识,加入“爱心送考”车队。

为确保“高考”顺利进行,有效应对和处置考试期间可能发生的各类突发事件和意外情况,切实维护社会稳定和道路秩序,南乐交警大队教导员乔志杰与一中队中队长李国防在仪式结束后,组织交警提前安排部署考试期间交通安保工作,努力为广大考生创造良好的道路交通环境。①

南乐县公安局多措并举护航高考

□东方今报·猛犸新闻记者
宋明增 通讯员 张泽民

2021年6月1日起,南乐县公安局多措并举护航高考,管理加服务,全力全方位做好高考期间各项安全保卫工作。

一是交通管制保畅通。为给高考考生创造安全、有序、畅通的道路交通环境,交警大队早谋划、早部署制订交通安保方案,提前发布了《南乐县高考期间道路交通管制的公告》,并在平安南乐、南乐网、大乐网等南乐县各大网站等媒体平台上予以发布。

二是加强巡逻保安定。县局制定下发了《关于加强高考期间考点巡逻防控工作的通知》,治安大队、巡特警大队以创造平安、有序考试环境和“解民忧、惠考生”的实事着手,增强考点周边巡逻防控和服务工作,严格按照“定岗、定人、定责”的工作原则开展高考专项安保巡防工作。

三是隐患清零保安全。治安大队加强对考点周边出租屋等场所进行安全检查,加强对治安复杂场所的清理整治,及时消除各类隐患。

四是24小时预约办证保服务。南乐县公安局户政室、全县户籍窗口推行24小时值班制度,并与县、乡政务服务大厅(中心)取得支持,非工作时间随时能开门办公,为全县高考考生开通快速办证绿色通道。

五是加强宣传倡议保和谐。6月4日交警大队举行“情满六月、爱心助考”启动仪式,承诺为考生开启绿色救援通道,对发生故障和交通事故的送考车辆,执勤民警将快速出警、快速处理。①